
 

107學年度第 1學期 

【終於說出口】學生權益系列座談會 學務長 會議紀錄 

 

會議時間：107年 11月 14日(三) 中午 12時 00分 

會議地點：有庠 10501 

主  席：林演慶 學務長 

出席人員：(出席人員如簽到表，應到 59人實到 55人) 

壹、 提案討論 

一、問  題：羽球館拆掉真的很不方便，請問學生「校內」非校外，無室內運動場地的問題該如

何解決，增加校外場地對學生來說無意義，需要解決校內問題。 

說  明：羽球館拆掉是要做材纖的實習工廠，它是建立學校的特色一個很重要的建設，校長

在努力解決沒有羽球場的問題，但由於他卡到教育部，所以會很難解決，校長想要解決的方

式是要在學校後門購買一塊地，可能會蓋一個體育館或宿舍，但卡在教育部，目前看教育部

同不同意我們去改這樣的設施，以後同學就有機會享用這場地，但現在來說的話會有點困

難。 

二、問  題：亞東技術學院升格為科技大學的確切時間是？ 

說  明：這問題困擾我們學校非常多年，我們條件也不錯，但一樣卡在教育部，雖然我們非

常積極在爭取，所以還是看教育部點不點頭，按照教育部該走的程序在走。 

三、問  題：社團經費被砍而不知道原因。 

說  明：基本上要知道哪一個社團被砍，正常來說一定會有一個規則去砍經費，如果有提出

這個問題，要提出是哪個社團的哪一個經費被砍，才比較好去處理。 

四、問  題：機車車位總是不足，是否能將機車停車場改為校內師生專用。 

說  明：這個問題我會代為通知詢問總務處。 

五、問  題：圖書館的網路常常連不到、不穩定。 

說  明：這個問題我會代為通知詢問圖書館。 

六、問  題：方城社團空間太小，太多社團同一間教室。 

說  明：啟峰老師:剛學務長有提到，現在全校的空間是一直在緊縮，甚至有意要減少社團

空間，但學務長一直在爭取我們該有的空間要保住，其實很多學校的社團空間是一個地下室，

然後很多社團共用一個空間，我們的社團空間相較其他學校其實是不差的，若有增蓋新大樓，

我想我們社團的空間就會爭取到了，要看教育部那邊的進度。 

七、問  題：希望機械系的高等工程數學老師上課節奏能慢一點。 

說  明：這個問題我會代為通知詢問教務處。 

八、問  題：有庠科技大樓四、五樓上課空間，常看到有學生坐在外面上課。 

說  明：這個問題我會代為通知詢問教務處和總務處。 

九、問  題：http://m.ltn.com.tw/news/life/paper/1230520依照上述新聞報導英文畢業門檻

已經屬於違法。 

說  明：這個問題我會代為通知詢問教務處。 

十、問  題：近期有學生將機車停至走道上，學校是否能夠處理。 

說  明：這個問題我會代為通知詢問總務處。 

十一、 問  題：羽球館拆掉對同學有影響，對社團也有影響，有些活動的雨備都在羽球館，我

之前有在校務會議跟總務處的老師提過，可不可以在方城建一個遮雨棚，讓學生活動在方城



 

有雨備場地，因為遮雨棚總比買一個場地還來的容易。 

說  明：我們有想到這件事情，已經跟總務長協調這件事，但這個沒辦法蓋，蓋遮雨棚大概

要花 300萬，而且其實董事會這邊關心到少子化之後的問題，所以有考慮方城這邊到底是要

建設還是要拆掉，董事會會再考慮，如果方城沒有要拆掉，我當然希望能增加社團空間來辦

活動，會再做規劃。 

十二、 問  題：方城 108是個開放的咖啡廳空間，那在吧檯裡有沒有一些使用的規定，我覺得

沒辦法有效的使用這個空間實在有點可惜。 

說  明：這個建議很好，我會再跟課外或諮商這邊協調，目前其實我有想過要把實習商店的

概念帶進學校裡，這樣的話 108這個空間就會是個很好發展的空間。 

十三、 問  題：撞球教室除了上課的同學以外，可不可以開放讓其他同學使用？ 

說  明：要回去問體衛組，我們當然希望體育設施盡量開放給學生，但體衛組可能有設施使

用破損的考量，以老師跟主管的立場一定會幫同學著想，我們這邊會盡力爭取，若爭取不到

我們會多加解釋，若老師在上課的話，原則上那個時間是不提供其他學生使用的。 

十四、 問  題：有時候放學會留下來在學校打球，學校開燈的時間很不一定，我們想了解時間

規劃的問題。 

說  明：這之前有同學與我反映，我第一時間就跟體衛組聯絡，他們給的承諾是每天會去看

天色，有時 5點半就會開，現在若還是發生這樣的事，我會再去跟體衛組反應，若往後還有

發生請還是要跟我講，我會再去反應一次，請他們一定要確實執行。 

十五、 問  題：其實上學期提過，機車車位很不足，開放校外人士提車，但校外人士一多，校

內沒有停車位，我們有繳停車費，但我們卻沒有停車位可以停，總務長當時表示，有庠 b1

機車車位超級多，但印象中沒有，有時還不一定給學生停。 

說  明：我們要做一個調查，我們停車位有多少人申請，而且課程的安排上，一定會有高峰

離峰的問題，怎麼原因開放給校外人士？開放的量又有多少？我會去問總務處。 

十六、 問  題：學校外的體育館，幾乎都是給籃球隊在用，幾乎沒聽過同學在白天能使用，除

了體育課之外，那邊就不做開放，若遇上下雨，就沒有場地可用，有損權益 

說  明：這個要回去問體衛組，看課程的安排，若是滿的，可能沒辦法開放，這件事我要回

去了解，我會盡力爭取活動、體育這些健全的人格和職場的銜接。 

貳、 臨時動議 

參、 附件(無) 

肆、 散會(13:00) 

紀錄 主席 
學生會 

聯絡窗口 
指導老師 

    

 

 


